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令和４年関川村議会３月（第４回）臨時会議会議録（第１号） 

 

○議事日程 

令和４年３月３０日（火曜日）    午前１０時 開会 

 

第 １  会議録署名議員の指名 

第 ２  諸般の報告 

第 ３  議案第４１号 道の駅リニューアル工事請負契約の締結について 

 

○本日の会議に付した事件 

第 １  会議録署名議員の指名 

第 ２  諸般の報告 

第 ３  議案第４１号 道の駅リニューアル工事請負契約の締結について 

 

○出席議員（１０名） 

１番 渡  邉  秀  雄  君 ２番 近     壽 太 郎  君 

３番 鈴  木  紀  夫  君 ４番 伊  藤  敏  哉  君 

５番 小  澤     仁  君 ６番 加  藤  和  泰  君 

７番 髙  橋  正  之  君 ８番 平  田     広  君 

９番 伝     信  男  君 １０番 菅  原     修  君 

 

○欠席議員（なし） 

 

○地方自治法第１２１条の規定により出席した者 

村 長 加   藤       弘   君 

副 村 長 角       幸   治   君 

総務政策課長 野   本       誠   君 

観光地域政策室長 大   島   祐   治   君 

 

○事務局職員出席者 

事 務 局 長 熊   谷   吉   則 

主     幹 渡   辺   め ぐ 美 
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          午前１０時００分  開 会 

○議長（渡邉秀雄君） おはようございます。 

  ただいまの出席議員は10名です。定足数に達していますので、これより令和４年関川村議会３月

（第４回）臨時会議を開会します。 

  これより本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

  議事進行によろしくご協力をお願いします。 

  例規集等の閲覧のため、議員及び執行部の皆さんにのみ、議場におけるタブレット端末等の使用

を許可します。 

 

日程第１、会議録署名議員の指名 

○議長（渡邉秀雄君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

  本臨時会議の会議録署名議員は、会議規則第127条の規定によって、６番、加藤和泰さん、７番、

髙橋正之さんを指名します。 

 

日程第２、諸般の報告 

○議長（渡邉秀雄君） 日程第２、諸般の報告を行います。 

  地方自治法第199条第９項の規定により、定例監査の結果報告書及び地方自治法第235条の２第３

項の規定により、令和４年２月分の例月出納検査の結果報告書が提出されています。議員控室に保

管していますので、ご覧ください。 

  以上で諸般の報告を終わります。 

 

日程第３、議案第４１号 道の駅リニューアル工事請負契約の締結について 

○議長（渡邉秀雄君） 日程第３、議案第41号 道の駅リニューアル工事請負契約の締結についてを

議題とします。 

  提案理由の説明を求めます。村長。 

○村長（加藤 弘君） おはようございます。 

  本日、臨時議会をお願いしましたところ、議員の皆様には年度末の大変ご多用なところお集まり

いただきありがとうございます。 

  去る３月16日の夜に発生いたしました福島県沖地震につきましては、福島県を中心として多くの

被害が発生いたしました。関川村では、チーム新潟の一員として、３月26日から４月３日までの予

定で、現在、職員を被災地である福島県新地町に派遣し、罹災証明交付のための家屋の被害認定調
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査業務を行っているところであります。被災された皆様にお見舞い申し上げますとともに、一日も

早く復旧・復興されることを願っているところでございます。 

  さて、本日お諮りいたします議案第41号は、道の駅リニューアル工事請負契約の締結についてで

す。既に仮変更契約を締結しており、議会の議決をいただいて本契約とするものでございます。詳

細は総務政策課長に説明させます。 

  なお、さきの全員協議会におきましてお話しいたしましたむつみ荘の利用許可停止処分に係る取

消し等請求事件についてございますが、一昨日、新潟地方裁判所で判決が言い渡されまして、村の

全面勝訴となりましたので、ご報告させていただきます。 

○議長（渡邉秀雄君） 総務政策課長。 

○総務政策課長（野本 誠君） それでは、説明させていただきます。 

  今回の契約は、道の駅リニューアル工事（第１工区）でございます。 

  第１工区と申しますのは、コラッシェ脇の砂利の部分の舗装の工事、それから、ゆ～むの後ろ側

といいましょうか、の～むの前といいましょうか、その一角の駐車場の舗装工事などが主な内容で

ございます。契約金額は5,940万円、契約の相手方は鈴木土建株式会社でございます。 

  入札の状況でございますけども、昨日、入札を行いまして、指名業者は村内が２社、村外が５社、

合わせて７社の競争入札でございます。落札率は97.6％でございました。 

  説明は以上でございます。 

○議長（渡邉秀雄君） これで提案理由の説明を終わります。 

  これより質疑を行います。質疑はありませんか。９番、伝 信男さん。 

○９番（伝 信男君） ９番、伝です。 

  最高入札額をお聞かせください。 

○議長（渡邉秀雄君） 総務政策課長。 

○総務政策課長（野本 誠君） 一番高く入れた金額は5,480万円でございます。 

○議長（渡邉秀雄君） それでは、５番、小澤 仁さん。 

○５番（小澤 仁君） ５番、小澤です。 

  今課長から説明がありました入札の状況で、村内２社、村外５社、指名入札となっておりますの

で、この７社を指名した簡単な詳細を教えていただいてよろしいですか。 

○議長（渡邉秀雄君） 総務政策課長。 

○総務政策課長（野本 誠君） 舗装工事でございますので、村外のまず５社を指名いたしました。

村内でも舗装の工事に申請のある業者さん何社かおられます。その中で、今回、金額が大きい工事

です。それで、下請もできる特定業種というのがございます。それを持っている２社を指名して、

合わせて７社の指名でございました。 
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○議長（渡邉秀雄君） ８番、平田 広さん。 

○８番（平田 広君） ８番の平田 広です。 

  予定価格と最低制限価格を教えてもらえますか。 

○議長（渡邉秀雄君） 総務政策課長。 

○総務政策課長（野本 誠君） 予定価格につきましては、税抜きで5,533万円であります。それから、

最低制限価格は設けてございません。 

○議長（渡邉秀雄君） これで質疑を終わります。 

  ただいま議題となっています議案第41号については、会議規則第39条第３項の規定により委員会

付託を省略したいと思います。これにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉秀雄君） ご異議なしと認めます。したがって、議案第41号については委員会付託を省

略します。 

  これより討論を行います。討論はありませんか。 

          （「ありません」と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉秀雄君） 討論なしと認めます。 

  これより議案第41号を採決いたします。 

  お諮りします。本案について原案のとおり決定することにご異議ありませんか。 

          （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（渡邉秀雄君） ご異議なしと認めます。したがって、議案第41号は原案のとおり可決されま

した。 

 

○議長（渡邉秀雄君） 以上で本日の日程は全部終了しました。 

  これで散会します。 

  大変ご苦労さまでした。 

          午前１０時０７分  散  会 

 

 


